11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2014 20:32:40

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 30.12.2014 22:18:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290493/answer/290497




HeoxXupgaHHBIN TOAX0M K BOIIPoCy. BcEé-Taku [y KaKux- 1160 KOHKPETHHIX PeKOMeH Al
HE0OXOMUMBEI PE3YITbTaThl KITAaCCUYECKUX UCCIENOBAaHUM, XOTS Obl 3a04HO - TPY3U mpocTaTh,
0aKIoCeB CIIepPMEI UJIM CEKPeTa IPOCTATH - KAK MUHUMYM.



